

Indkaldes til **Generalforsamling 2025** i foreningen

Folkets Hus Spillefolk

Tirsdag den 14. januar 2025 kl. 19.00 – 22.00

Sted: **Christianshavns Beboerhus (lokalet "Nisten"), Dronningensgade 35, 1420 K**
(130 m fra Christianshavns Metrostation)

Dagsorden ifølge vedtægterne:

1. Valg af dirigent og referent
2. Formandens beretning
3. Kassererens beretning og godkendelse af regnskab
4. Resultat af onsdags snak omkring spørgeskema undersøgelsen
5. Beretning fra udvalgene
 - a. Hjemmesiden (Ole Q)
 - b. Onsdagsgruppen (Asger B)
 - c. Ramslagsbooking (Søren H)
 - d. Avernakø (Marianne H)
 - e. Kursus (Ole)
 - f. Solborgen ("Kattinge") (John S)
6. Behandling af indkomne forslag
 - a. Tilmelding af Ramslagsprogram/spilleleder på hjemmesiden (Michael Kjeldsen)
 - b. Flere for spillere til Ramslag (Marion Thorning)
 - c. Professionelt Orkester med Danseinstruktør (Mona Ljungberg)
 - d. Generalforsamling som øverste myndighed (Mona Ljungberg)
7. Valg af bestyrelse i 2025 ifølge vedtægterne § 4
 - a. Ulige år (2. bestyrelsesmedlemmer)
Søren (tidligere suppleant) og Asger genopstiller til bestyrelsen
 - b. Valg af kasserer, revisor, og suppleant
8. Eventuelt
 - a. Under punktet eventuelt kan der ikke tages beslutninger

OBS:

Der er kun 3 timer til rådighed fra 19.00 – 22.00 tirsdag 14. Januar. Kom i god tid.

Spørgeskemaundersøgelsen vi li detaljer blive diskuteret på "Onsdags snak" i Hus Forbi.

Onsdag 8. Januar kl 20.00 -23.00 (Kom tidligere eller i hvert fald præcis, der er meget at diskutere.)

Kun hoved konklusioner (og evt. Beslutninger) vil blive fremlagt under punkt 4.)

og her: https://spillefolk.dk/fhs_spg_skema/

Link til gældende vedtægter: <https://spillefolk.dk/forening/VedtaegterFHS2024.pdf>

Indkomne forslag:

Fra Michael Kjeldsen

Forslag: **Tilmelding som Ramslagsprogramleder/spilleleder på hjemmesiden**

Angående Ramslag

Er det muligt at få en liste på vores hjemmeside hvor man kan melde sig til i at lave ramslagsprogram og se hvem der laver de næste ramslagsprogrammer?

Det vil være godt at se nye navne på ramslagslisten og langt lettere at melde sig til at lave ramslagsprogram hvis man kunne gøre det hjemmefra.

Det ville være godt hvis der står på listen at man også kan være flere der slår sig sammen om at lave et ramslagsprogram.

Fra Marion Thorning

Forslag: Flere forspillere

Jeg vil gerne foreslå, at flere i orkesteret får mulighed for at blive for spillere. Jeg tror, det vil være inspirerende og udviklende for os alle.

Da det er en stor opgave at påtage sig den rolle, vil jeg foreslå, at nye forspillere evt. kan starte med at dirigere få, selvvalgte, melodier på øveaftenerne m.h.p. et kommende Ramslag. Det har Roskilde Spillemandsdrag gjort til et af vores Ramslag og det virkede helt fint, at der var flere forspillere. Jeg mener, at der er flere i orkesteret, som på opfordring vil være kandidater til det, her tænker jeg specielt på Kirsten og Ingrid, men der kan godt være flere (jeg er ikke selv kandidat/kvalificeret til det).

Fra Mona Ljungberg

Forslag om at vi indfører en ny tradition og en gang årligt invitere et professionelt gæsteorkester (med danseinstruktør) til at spille til et af vores ramslag.

Det kunne være så fint med en årlig tradition med noget ekstravagant og der fremmer nogle af de yngre spillefolk som er foreningens formål, - og for at få lidt variation, først nogen af dem vi ikke har prøvet endnu. Christina Heebøll og Farvergade og Vesselil trækker huse og det er også fremmende med pædagogiske danse-instruktører. Både Henrik fra Stevns og Kirstine Nørddug Jensener eminente danse-instruktører til alle danseniveauer samlet på samme dansegulv. Det kunne også styrke orkestret internt at få sådanne oplevelser og noget input udefra.

Jeg ved ikke, hvor mange penge, der er at råde over i kassen. Men man kan evt. tage en højere billetpris sådan en aften. Eksempelvis har Roskilde en årlig tradition, hvor der spilles til bal på hotel Prinsen med professionelle (dog uden danses instruktør om aftenen, men vores behøver ikke at være magen til) og tager højere billetpris den dag. Der er alligevel fulde huse.

Fra Mona Ljungberg:

Forslag om at Generalforsamlingen igen bliver højeste myndighed, som det står i vedtægterne.

Begrundelse;

Ved forrige generalforsamling kom Christina med et forslag om et kursus med foredrag, som blev vedtaget af generalforsamlingen, men som et flertal i bestyrelsen efterfølgende ikke synes skulle gennemføres uanset generalforsamlingens opbakning til forslaget.